

Scurtă descriere a proiectului

„Dezvoltarea activității societății CABINET DR. HORIA COLIBASANU SRL” cu sprijinul Programului Regional Vest

Beneficiarul **CABINET DR. HORIA COLIBASANU SRL** a început proiectul „Dezvoltarea activității societății CABINET DR. HORIA COLIBASANU SRL”, **SMIS 313929**, finanțat prin Programul Regional Vest 2021-2027, Prioritatea 1. O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice, Obiectiv specific RSO1.3_Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive, PRV/1.3.A/2 Sprijin pentru microîntreprinderi - Apel 2.

Proiectul se implementează în municipiul Timișoara, județul Timiș.

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea competitivității întreprinderii CABINET DR. HORIA COLIBASANU SRL prin realizarea unei investiții în domeniul serviciilor stomatologice prin achiziționarea de active corporale și servicii.

Activitățile și rezultatele principale ale proiectului sunt:

1. Echipamente/dotări noi achiziționate și servicii necesare implementării: 28 de echipamente/dotări; 1 serviciu de consultanță în management de proiect și 1 serviciu pentru activitatea de informare și publicitate;
2. Achiziționarea de instalații/ echipamente specifice în scopul obținerii unei economii de energie (1 sistem lampă chirurgicală LED); Soluții de economie circulară implementate: reciclarea deșeurilor rezultate din activitățile desfășurate prin achiziția unui set de cosuri de sortare a materialelor reciclabile și încheierea de contracte cu societăți de reciclare pentru deșeurile rezultate din județul Timiș; Crearea de facilități/ Adaptarea infrastructurii pentru accesul și operarea de către persoane cu dizabilități, anume adaptarea unei toalete prin montarea unei bare de susținere din oțel inoxidabil, pentru un acces mai facil pentru persoanele cu dizabilități;
3. 1 angajat nou pe postul de medic stomatolog

Perioada de implementare a proiectului este de 10 luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv între data de 12.06.2024 și 31.03.2025.

Grupul țintă vizat de proiect este reprezentat de potențialii clienți ai societății, respectiv persoanele fizice cu dorința de a achiziționa serviciile oferite de CABINET DR. HORIA COLIBASANU SRL.

Impactul asupra comunității: în urma implementării proiectului se vor achiziționa echipamente care vor respecta cu precădere toate orientările tehnice referitoare la imunizarea infrastructurii la schimbările climatice prevăzute în Comunicarea Comisiei Europene și în Strategia UE privind adaptarea la schimbările climatice.

Valoarea totală a proiectului: 845.511,87 Lei

Valoare cofinanțare UE: 500.701,90 Lei

Informații suplimentare se pot obține la:

CABINET DR. HORIA COLIBASANU SRL
Nume: Horia-Dan Colibasaniu



Funcția: Administrator
Telefon: 0722957908
Email: horia77@gmail.com
Website: <https://drhoriacolibasanu.ro/>

„Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din fonduri europene care sprijină creșterea economică și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din Regiunea Vest.”

„Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru informații detaliate despre program, accesați www.vest.ro”.

„Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.mfe.gov.ro”.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a ADR Vest”.

